

# 15岁少年偷包竟把轿车也顺走了

## 被民警抓住后，自称想和朋友开两天玩玩

本报泰安6月2日讯(记者赵兴起) 5月31日,市民赵先生在泰安市中心医院就诊,放在门诊楼前的轿车被人偷走。偷走车的竟是一名15岁少年,起初只想偷车里的皮包,发现车钥匙后干脆开走了车。

5月31日,市民赵先生急急火火到迎胜派出所报警,说自己在中心医院就诊时,停放在门诊楼前的一辆汽车不见了。民警立即赶到医院勘察,通过院内监控、天网监控等技术手段,追踪到被盗汽车的行驶轨迹,发现被盗汽车开进了

泰城一小区内。民警通过蹲守,在嫌疑人卢某准备开车时,当场抓获了卢某。

民警抓获卢某时,也有些吃惊,卢某看上去不像惯犯,查询卢某的信息,他今年才15岁。

卢某和民警交代,5月31日上午,他在中心医院门诊楼前转悠,伺机盗窃汽车里的钱包等财物。卢某转悠了没多久,发现了赵先生停在楼前的轿车,车里有一个手提皮包。卢某围着车转了两圈,发现车后玻璃没关严,通过后窗钻进

车里。本来卢某只想拿了手提皮包就走,但在翻车内物品过程中,从副驾驶座位上发现了车钥匙。卢某试着点火,车辆一下启动了。卢某把汽车开回了自己居住的小区,还想要跟朋友一起开出去玩两天。“我还没开出去玩呢,就被你们发现了。”卢某说。

卢某对盗窃汽车、手提皮包的犯罪事实供认不讳。考虑到卢某年龄未满18周岁,民警责令其家长对其严加管教。



泰城肿瘤医院西侧原老泰东路上,一段长200米左右道路,成为大巴车等大型车辆的停车场。附近居民早晚开车出入,常被大巴车挡路,难会车和转弯。本报记者 赵兴起 摄影报道

## 开家烤鸡店 年赚十来万 谁干谁挣钱

### ——泰山百年翟家香乡镇店招商火爆进行中

泰安地区每个乡镇只设一家店,独占市场,挣得大钱,机会难得,先到先得。

火爆劲销泰安36年的泰山非物质文化遗产,泰山第一名吃、中央电视台CCTV推荐品牌:泰山百年翟家香烤鸡,自2016年5月份开始,在泰安地区各县市区乡镇开始隆重招商。

泰山百年翟家香烤鸡祖传秘方,用料考究,工艺独特,皮脆色黄,口味一绝,回味无穷,被泰安广大市民誉为“想不到的香,忘不掉的味”,是走亲访友、宴请宾朋的首选佳品。

加盟泰山百年翟家香具有投资少、成本低、效益高、回报快、永续经营的优势,一台烤箱,一个冰柜、一节柜台、一台秤、一间房、一个人就能经营。加盟成功,您还将得到公司免费赠送的烤箱、百年老汤、宣传单页、荣誉奖牌、工作服等价值1.2万元的开店必需物品。让您轻松开店,迅速赚钱。

加盟泰山百年翟家香,还将享有永久性

免费使用品牌,免费选址,免费设计店面,免费培训指导,免费指导开业,免费营销支持,免费支持新品上柜的独特权利。

加盟泰山百年翟家香的确给加盟商能带来意想不到的收益:岱岳区满庄镇店月营业额在35000元左右,邱家店镇店营业额日均在2000元左右,山口镇店日营业额也在1000元以上。

加盟泰山百年翟家香的邱家店镇于先生说:我很庆幸选择了泰山百年翟家香这个项目。满庄镇华先生感慨道:泰山百年翟家香的确是坐地生财的创业项目,我千挑万选,终于选对了。

欢迎加盟泰山百年翟家香!加盟免费电话:400-0538-933。

【官网】 www.zhaijiaxiang.com



## 家居盛宴 岂止震撼

### 红星美凯龙6月9日-19日三十周年庆

6月9日至19日红星美凯龙30周年倾情回馈,百万豪礼席卷泰城,1000张“定金翻倍卡”限量发售!即日起至6月8日,5元购买“定金翻倍卡”即享双重优惠。优惠一:5元最高翻倍3000元!6月9日-6月19日购物单笔订单满5000元即可使用一张。翻倍卡金额设置:3000元/1000元/500元/300元/200元/100元。优惠二:凭定金翻倍卡6月9日至10日至商场领取抽奖券一张,无购物即可参加4999元购物卡抽奖

活动。300件超豪华礼品满额即赠!30个iphone se、1000元购物卡重磅来袭!活动期间,单笔购物满1000元即可领取抽奖券一张,满2000元领取两张,以此类推。6月11日18点30分抽取:10部iphone se、10张500元红星美凯龙通汇卡;6月18日18:30、20:30分别抽取5台iphone se。

50盒高档粽子礼盒限量加赠!6月9日端午节当天,顾客购物实缴满1000元,即可加赠高

档粽子礼盒一套,单笔订单限赠一套,限量100套,先到先得!

6月18日红星美凯龙30周年闪耀之夜,10部iphone se任性抽;同时凡顾客持6月9日-18日红星美凯龙订购合同,单笔满5000元即可领取电影票2张,每人限领2张,数量有限赠完即止

经过三十年岁月的洗礼,红星美凯龙真正迈入了一个崭新的里程碑。6月9日-19日红星美凯龙三十周年盛宴静候您的光临!

## 大一新生忙摘镜重拾军旅梦

又到一年征兵体检时,众所周知,军检对入伍青年有着近乎苛刻的要求,尤其是视力方面,征兵体检来临之际,许多青年却因视力不达标而发愁。

今年19岁的小尹,刚刚上大。自学校征兵通知下发,他就开始为自己的视力而忧心忡忡。小尹一直以来最大的愿望就是成为一名军人,高考的失利让他与军校失之交臂,但是进部队的心愿却一直埋藏在他的心中。大学入伍的福利政策,让他更加渴望进入部队,一方面圆了自己当兵的梦想,另一方面也可以为家里减轻负担。虽然下定决心,但600度的近视是小尹最大的阻碍。

目前激光摘镜手术完全可以解决这个难题,但究竟去哪里做近视手术成为小尹的困扰。几经打听,经过入伍后的师兄介绍,小尹来到了爱尔眼科泰安医院。

“没想到手术前的检查这么细致,检查了十八项,越检查我心里反而越放心。”小尹说。经过详细的术前检查之后,医院大视光部王合刚主任根据小尹的检查结果为他推荐了飞秒激光摘镜手术。

据王主任介绍,飞秒激光是目前国际上技术最为先进、安全的摘镜手术,非常适合那些

因职业需要进行剧烈、对抗性活动的近视患者,比如入伍、运动员等。而且入伍的近视患者对于远视力及夜间视力的要求通常比普通人群高,而飞秒激光对角膜进行切削能更为准确、更为完美,使得制作出的角膜瓣更加平滑、均匀,能够保证术后完美的视觉质量。

经过医生详细介绍后,小尹毫不犹豫地地与医生预约了手术日期,“医生的讲解我听得明白,很放心在爱尔眼科做手术,心里比较踏实。”

30日,记者在爱尔眼科泰安医院见到了术后前来复查的小尹,“整个手术过程非常顺利,也没有痛感,大约十几分钟手术就做完了,我还没来得急紧张呢”。小尹回忆说。

王主任告诉记者,术后小尹的双眼视力达到1.2,恢复状况特别理想。“术后效果比我想象的好太多了,感觉特别清晰,等公交车的时候远远就能看到是几路车,体检肯定没有问题,感觉离梦想越来越近了。”小尹高兴地告诉记者。

此外,王主任特别提醒广大准备参军的近视青年,做近视手术需要提前做打算,不要等到体检了,才想起做手术。一方面,有的患者检查后不能立即手术,很可能错过体检时间,造成很大遗憾;另一方面,手术后预留一段时间让眼睛完全恢复再体检,效果会更好。

### 本期眼科知识答疑特邀专家



王合刚

小儿眼科专家  
屈光中心\视光部主任

副主任医师,硕士研究生。擅长屈光,飞秒激光近视治疗。对青少年近视、RGP、角膜塑形镜验配、视功能检查等临床诊疗有丰富的经验。师从我国眼科泰斗于秀敏教授。

#### 问:激光摘镜手术的恢复时间是多久?

答:在进行摘镜手术前,患者都很想了解其手术的恢复时间,有些患者手术后需要立即用眼,例如进行军检等,那么,这个时候我们一般建议其选择恢复时间较短的飞秒激光摘镜。

一般影响术后恢复时间的因素主要有两点,一点是手术方式不同,恢复时间不同。目前近视眼手术的种类比较多,每一种近视眼手术的恢复时间都存在差异,目前较为常见的飞秒激光摘镜相对于传统准分子激光摘镜手术的恢复时间较快,一般可在术后的第一天就可以正常用眼了,像学习、工作、生活都不会耽误。但每个人做完手术的恢复时间是因人而异的,大多数情况下,身体体质好的人,恢复自然要快一些,相反身体体质差的就会相对恢复慢一点,但并不会间隔太久,所以有特殊需求时间紧迫的近视患者要尽早进行术前检查,预约手术时间,以免因为术后恢复不佳,造成遗憾。

EYE 爱尔眼科·泰安 TAKE CARE OF YOUR EYES

# 6.6 EYE 健康爱生活

110余家爱尔眼科医院 门诊挂号费一律0元  
2000位医师全出诊 门诊检查费一律6.6折

电话 0538 8598666

地址 泰山区唐王街107号(泰安广电北200米)

